
 

 

 

     

 

Αθήνα,30 Ιουλίου 2020 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς: τον Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων  

 

Θέμα: «Άμεση στήριξη ζητά ο Αγροτικός Σύλλογος Χανδρινού λόγω ζημιών σε 

αμπέλια και σταφίδες από αγριογούρουνα» 

 

Ο Αγροτικός Σύλλογος Χανδρινού και περιφέρειας καταγγέλλει για αδιαφορία την 

Κυβέρνηση απέναντι στα προβλήματα των αγροτών και ζητά εκσυγχρονισμό και αλλαγή 

του κανονισμού του ΕΛΓΑ ώστε να αποζημιώνει πλήρως και για κάθε ζημιά αγρότες και 

κτηνοτρόφους.  

Ειδικότερα, οι αγρότες Χανδρινού αναφέρονται στις τεράστιες ζημίες που έχουν υποστεί 

στις σταφίδες και στα αμπέλια από πολυπληθείς ομάδες άγριων και ημιάγριων 

γουρουνιών που σε μερικά κτήματα φτάνουν και στο 100%, καθιστώντας το βιοπορισμό 

τους εξαιρετικά επισφαλή. 

Οι αγρότες Μεσσηνίας εκφράζουν την αγανάκτησή τους, βλέποντας το εισόδημά τους να 

καταστρέφεται και από λόγους πέραν της οικονομικής ύφεσης της πανδημίας, με την 

Κυβέρνηση να συνεχίζει να επιδεικνύει απέναντι στους καλλιεργητές σταφίδας και τους 

αμπελοκαλλιεργητές την ιδία προκλητική αδιαφορία που έχει επιδείξει στους 

ελαιοκαλλιεργητές. 

Κατόπιν των παραπάνω,  

Ερωτάται ο κ Υπουργός: 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

8665

Ημερομ. Κατάθεσης:

30/7/2020



 

 

1. Ποια άμεσα μέτρα θα λάβει για την αναπλήρωση του εισοδήματος των πληγέντων 

αγροτών γενικά και ειδικότερα για τους καλλιεργητές σταφίδας και τους 

αμπελοκαλλιεργητές;  

2. Προβλέπεται εκσυγχρονισμός του ΕΛΓΑ ώστε να αποζημιώνονται άμεσα και στο 

100% οι αγρότες για ζημιές στις καλλιέργειές τους που προέρχονται από ζημιές και 

νόσους; 

3. Προβλέπεται να δοθεί οικονομική ενίσχυση στους καλλιεργητές σταφίδας και τους 

αμπελοκαλλιεργητές ώστε να προβούν σε εργασίες προστασίας της περιουσίας 

τους (π.χ. περίφραξη, ηλεκτρικοί φράχτες);  

4. Τι ποσοστό από το έκτακτο πακέτο χρηματοδότησης αφορά τον αγροτικό τομέα και 

πότε θα ξεκινήσει η διάθεσή του στους αγρότες; 

Η ερωτώσα βουλευτής 

 

Φωτεινή Μπακαδήμα 




